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ВИКОРИСТАННЯ 3D-ПРИНТЕРА У НАВЧАЛЬНОМУ ПРОЦЕСІ  

ПРИ ВИВЧЕНІ КУРСУ «МАТЕРІАЛОЗНАВСТВО»  

Матеріалознавство – це прикладна наука, що вивчає будову, структуру 

та властивості, як металевих матеріалів так і неметалів. Встановлює зв'язок 

між їх складом, будовою і властивостями, методами виробництва та обробки, 

а також зміни їх під впливом зовнішніх факторів. 

У більшості матеріали поділяють на сплави металеві, полімери і 

композиційні матеріали. До металів та їх сплавів належить більшість 

елементів періодичної системи Менделєєва. Існує багато класифікацій металів 

– залежно від характерної ознаки, яка розглядається. При цьому один і той 

самий метал може одночасно належати до різних класифікаційних груп. Для 

інженера-фахівця корисно мати уявлення про метали за поширенням у 

промисловості та їх фізичними властивостями. 

Полімери – це високомолекулярні сполуки в яких кількість мономерних 

ланок повинна бути достатньо великою. У більшості полімери утворюються з 

мономерів в ході реакцій полімеризації або поліконденсації. 

Композитними матеріалами називають матеріали, які складаються з 

двох або більше фаз, що з’єднані між собою в’яжучою речовиною, яка 

характеризується високою адгезією та міцністю. Композити зазвичай 
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отримують поєднанням двох або більше компонентів, які нерозчинні або 

малорозчинні один в одному і мають різнофункціональні властивості. 

Метою використання сучасних технологій тривимірного друку у 

навчальному процесі є візуальне та практичне засвоєння навчального 

матеріалу дисципліни. Під час вивчення студентами курсу 

«Матеріалознавство» застосовувати тривимірний друк при виконані 

лабораторних та практичних робіт. 

В процесі вивчення розділу полімерів курсу «Матеріалознавство» 

досліджувати хіміко-механічні властивості різних видів пластику. Під час 

виконання лабораторних робіт вивчати різноманітні армуючи волокна у 

полімерних зв’язуючих компонентах, що дозволяє на практиці направлено 

регулювати міцність, твердість, рівень робочої температури надрукованих 

моделей різних деталей. 

Застосування таких адитивних технологій у навчанні дозволяє більш 

ефективно засвоювати навчальний матеріал викладений у дисциплінах. 

Розвивати у студента просторову уяву та цікавість до предмета вивчення. При 

роботі з 3D-друком відбувається закріплення знань і навичок пов’язаних з 

іншими предметами, які вивчає майбутній інженер-фахівець. 
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РОЛЬ НАВЧАЛЬНОГО КУРСУ «МАТЕРІАЛОЗНАВСТВО»  

ДЛЯ МАЙБУТНІХ ФАХІВЦІВ-МЕХАНІКІВ  

Матеріалознавство лежить в основі створення базової професійної 

підготовки фахівців-механіків та технологів машинобудування. 

У зв’язку із зростанням інтенсивності навантажень на машини та 

обладнання, підвищення етажності будівель, зростанням швидкісних 

характеристик транспортних засобів значно підвищуються вимоги до 

показників надійності металевих конструкцій та окремих деталей. Саме 
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